

ПРОТОКОЛ №3

засідання конкурсної комісії щодо проведення конкурсу (II етап)
на посаду директора Княздвірського ліцею Печеніжинської селищної ради

18.06.2021р.

11:00 год.

Місце проведення – зал засідань Печеніжинської селищної ради.

ПРИСУТНІ:

Дудінчук Олександра Василівна, секретар ради - **голова комісії.**

Горда Юлія Богданівна, спеціаліст I категорії відділу освіти, молоді та спорту
– **секретар комісії.**

Члени комісії:

Бакай Олена Василівна – голова Коломийської районної організації профспілки працівників освіти і науки України;

Гордійчук Роман Михайлович – заступник голови Коломийської районної організації профспілки працівників освіти і науки України;

Дмитренко Ірина Володимирівна – член президії Коломийської районної організації профспілки працівників освіти і науки України

Череп Вікторія Юріївна - головний спеціаліст відділу інституційного аудиту управління Державної служби якості освіти в Івано-Франківській області

Відсутні:

3 чол. (Бойчук Світлана Миколаївна – голова постійної комісії з питань освіти, культури, молоді, фізкультури і спорту, охорони здоров'я та соціального захисту населення Печеніжинської селищної ради – заступник голови комісії

Процюк Іван Ігорович – головний спеціаліст відділу моніторингу та позапланового контролю закладів освіти управління Державної служби якості освіти в Івано-Франківській області;

Лемко Андрій Іванович – завідувач сектору роботи з експертами управління Державної служби якості освіти у Івано-Франківській області).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Вибір питання для перевірки професійних компетентностей шляхом письмового виконання ситуаційного завдання;
2. Проведення II етапу конкурсного відбору на посаду директора Княздвірського ліцею Печеніжинської селищної ради - перевірка професійних компетентностей шляхом письмового виконання ситуаційного завдання;

3. Підведення підсумків II етапу конкурсного відбору та визначення кандидатів, які набрали більше 1,5 балів від максимальної суми балів вважати такими, що пройшли другий етап конкурсу та є такими, що допущені до наступного етапу конкурсу на посаду керівника Княздвірського ліцею. Кандидатів, які отримали середній бал 1,5 або нижче від максимальної суми балів, вважати такими, що не допущені до наступного етапу конкурсу.

СЛУХАЛИ: 1.Проведення конкурсного відбору на посаду директора Княздвірського ліцею Печеніжинської селищної ради.

ІНФОРМУВАЛИ:

1. Голова комісії Дудінчук Олександра Василівна, яка ознайомила присутніх з процедурою проведення конкурсу на посаду директора Княздвірського ліцею Печеніжинської селищної ради.

2. Горда Юлія Богданівна, секретар комісії, яка ознайомила присутніх з критеріями оцінювання перевірки професійних компетентностей шляхом письмового виконання ситуаційного завдання.

ВИСТУПИЛИ:

Горда Ю.Б., секретар комісії, яка повідомила що підготовлено питання для перевірки професійних компетентностей шляхом письмового виконання ситуаційного завдання

ВИРІШИЛИ:

Вибрати одне питання для перевірки професійних компетентностей шляхом письмового виконання ситуаційного завдання для виконання усіма претендентами на посаду керівника закладу загальної середньої освіти;

Виконання завдання II етапу конкурсу.

Кандидат на посаду директора Княздвірського ліцею Печеніжинської селищної ради письмово виконувала розв'язання ситуаційного завдання.

ВИСТУПИЛИ:

Дудінчук Олександра Василівна, голова комісії, яка повідомила, що за результатами перевірки професійних компетентностей шляхом письмового виконання ситуаційного завдання кандидат на посаду директора Княздвірського ліцею Печеніжинської селищної ради набрала відповідну кількість балів, а саме:

Рогозіна Ганна Василівна набрала 4 балів з 5 балів.

ВИРІШИЛИ:

За підсумками II етапу конкурсу письмового виконання ситуаційного завдання вважати кандидата на посаду директора Княздвірського ліцею Печеніжинської селищної ради Рогозіну Ганну Василівну такою, що пройшла

другий етап конкурсу та є такою, що допущена до наступного етапу конкурсу на посаду керівника Княздвірського ліцею.

Голова комісії

Осб

Дуринчук О.В.

Заступник голови комісії

—

—

Секретар комісії

Ю. Трп

Торда Ю.Б.

Члени комісії:

Торда Ю.Б.

Торда Ю.Б.

Ковал

Бякш О.В.

Взяла участь з використанням
системи відеозв'язу ZOOM

Черн В.Ю.